


a 3aragouyHas

-OBLI npuHiecca ®opmy.ia.

/ y
DHa
BaJjia M3 rocyjapcrsa Ajireopa B rocyapCcrBo
I'eomeTpusi. OHa MMeJIa MHO2KECTBO UMEH U

TakK
JacTO MEHAJIACh, UYTO MOJIaHHbIE HE Y3HABAJIU
eé B in1o. To ona ®opmy.ia Ilyru, To ®opmy.ia
1A Berumnciaenuda Iliaomamm
IIpamoyroibHUKA.
Ona oueHb JOOpa U Bcerjga roroBa IoMoOYb
TOMY,
KTO HE TOJIBKO Y3HAET €€ C IepPBOro B3rjaa7a, HO

1 3HaeT HAu3yCTh Bce e€ nMeHa. Iloromy uto
OOPMYJIA - 3TO0...

/




a

DOOPMYVJIbI
Yo 00111€TO B 3aIIMCaHHBIX b
IPEIIOKEHUAX [ S=a-b ]
ILomanas NPSIMOYroJIbHUKA PaBHA Kax 3anucathb 3TH npaBuia
NMPOU3BEIECHUIO JJINH €ro CTOPOH. Ha MATEMATHYCCKOM
€ro CTOPOHBI? si3bIKe?
IlepumeTp NPAMOYTOIbHUKA PABEH
CyMMe JUIMH €ro CTOPOH. S=v-1 |
€ro CTOPOHBI?
IIpoiiaeHHBbIN NYTh — 3TO NPOU3BEACHUE %"
CKOPOCTH HA BpeMs IBUKEHHS. |

IBUKEHUS?

HpaBI/IJIO, 3AIIMCAHHOC HA MATCMATHYCCKOM HA3bIKC,




DopmyJia IJIOMAAU
MPSAMOYI0JILHUKA.
DOOPMYVYJIbI
[ S=a-b } L—(DTI nepuMeTpa }
NPAMOYI0JbHUKA.

P=a+a+b+bunu
P=2(atb) [ dopmyia myTH. 1

e

B najgbHeWIneM Bbl y3HaETe

ele MHOI0 HOBBIX (hOpMYL.L...




dopmyia nyTu:

|

S=v-i

Y

v=s-:t [=s:v
s=v-t|90km | 12km | 120Km | 3600Mm
y=s 15 km/u | 6 km/v \60Kkwm/ul 6 m/c
{=g 6 u 2y 2y 10 mun




3amaua.

ABTOMOOMJIb IBHIKETCH CO CKOPOCTHIO 60 KMm/4.
3a kakoe BpeMsi OH NpoMAET nyTh B 600 km?




3amaua.

C kako# CKOPOCTHIO J0JIKEH UATH YeJI0BEK,
yT00BI IpOTH 24 KM 32 4 4?




OU3KYNETMUHYTKA

bbiCcTpo BCcTanu, yrblbHyNuch,
Bbille-BblLLe NOATAHYITUCD.
Hy-ka nne4yun pacnpamuTe,
[logHUMuTE, onycTuTe.

Cenun, BcTanu, cenu, BcTanwu,
N Ha mecTe nobexanmu.




dopmyiia IJI0IATH
NPpAMOYILOJIbHHUKA: a

S=a-h | °

a=95:>b b=S5:a

S 90 CMZ 12 K.MZ IZOMMZ 36 MZ

15 cm 6 Km 6 MM 6 m

6 cm 2 KM 2cm 60 om




3amgaua.

Hauaure miMpuHy NPAMOYTroJIbHUKA, €CJIHU €ro
miomaab 364 cM?, a 1JauHa 26¢M.

26 cm

?

S=a-b b =364 :24
b=S8:a bh=]4




Haiiaure miomanab (pUrypbl, M300pask€HHOM HA PUCYHKeE, €CJIU
YCJIOBUTBHCH, YTO JJIMHA CTOPOHBI KAXKIA0M KJIETKH paBHa 1 cm.




Haiiaure miomanab (pUrypbl, M300pask€HHOM HA PUCYHKeE, €CJIU
YCJIOBUTBHCH, YTO JJIMHA CTOPOHBI KAXKIA0M KJIETKH paBHa 1 cm.




Haiiaure miomanab (pUrypbl, M300pask€HHOM HA PUCYHKeE, €CJIU
YCJIOBUTBHCH, YTO JJIMHA CTOPOHBI KAXKIA0M KJIETKH paBHa 1 cm.

Ilpaeunvno!

40 en? |

\. J

36 cm?

42 em’

38 cm?




dopmyJia nepumMerpa
NPAMOYIOJIbHUKA:

-
P=a+ta+b+bunu

~

P=2(a+b)
. 14 21 24 12
b 26 29 12 24
a+b 40 50 36 36
2(a+b)) 80 100 72 72




Ucnoan3ysi popmyiy nnepuMeTpa npsiMmoyroJibHUKA, HAlAUTE:

1) Ilepumerp P, ecaiu a =3m 50m, b = Im 20m.

a=3m 50m = 350m
b=1Im20m=120m

{ P=2(a+b) J

P=235+12)=...




Ucnoan3ysi popmyiy nnepuMeTpa npsiMmoyroJibHUKA, HAlAUTE:

2) Cropony a, eciu P =30m, b= 6cm.
P =30m=30cm
b= 6cm

{ P=2(a+b) J

a+b=P:2 atb=30:2=15 (¢n)
a=15-b a=15-6 3

9cm



1 BapuanT

MareMaTH4YeCKUU TUKTAHT

1

NMeyaTb

2 BApHUAHT

Ucnoan3ysa popmyity s = vi, HAaAUTE HEU3BECTHYIO BEJIUYHUHY:

v(km/a) | 27 60 v (km/q) | 23 70
t (1) 6 4 t (1) 9 3

S (kM) 480 | 520 S (kM) 420 280

2
Ucnoab3ys popmyy S = ab, HaliauTe HEU3BECTHYIO BEJIUYUHY :

a (M) 5 4 a (m) 5
b (m) 74 3 b (m) 94 4 3
S (m%) 840 | 96 S (M%) 92 | 720




[lomaluHee 3agaHuve:

M17 Ne701(1): 702(1): n18 Ne 742(2).



Cnacubo 3a ypox.



